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1. Welches Wort wird nicht mit ,,nn“ C) tut
geschrieben? D) hat

A)Wa__e
B)Ta e
C)Pfa_e
D) Fah__e
E)Ka e

2. Was flr eine Farbe kommt dabei heraus?
blau + gelb = .....

A) schwarz

B) weil

C) grin

D) rot

E) rosa

3. Was machst du nicht am Morgen?

1. Ich kdmme mich. 2. Ich putze mir die
Zéhne. 3. Ich dusche. 4. Ich frihstlicke.
5. Ich gehe in die Disko.

Al

B) 2

C)3

D)4

E)5

4. Ich studiere in Deutschland, weil ich mein
Deutsch verbessern .....

A) mochte

B) wollen

C) solit

D) darfst

E) konnt

5. Ergénze den richtigen Buchstaben!
P_ramide

A)i

B)y

C)u

D) a

E)e

6. Otto darf kein Eis essen. Der Hals ..... ihm
weh.

A) macht

B) ist

E) schmerzt

7. Der Bdr ist ..... als das Pferd.
A) sehr stark

B) stark

C) am stérksten

D) starker

E) starker

8. Dieses Tier kann kriechen und klettern.
A) der Bér

B) die Schlange

C) der Papagei

D) der Wolf

E) der Elefant

9. Das Gegenteil (Antonym) von fleif3ig ist

B) traurig

C) interessant
D) faul

E) begeistert

10. Mit welchem Suffix kann man das
folgende Substantiv bilden? ,Kind __ “
A) -heit

B) -keit

C) -nis

D) -schaft

E) -ung

11. Auf dem Tisch steht ...... .
A) keine Tasse

B) kein Glas

C) kein Teller

D) keine Flasche

E) kein Tischtuch

12. Wo lebten einst die Heinzelméannchen?
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D) In
E) Bei

13. Der Hund hat ihm ins Bein ..... :
A) beillen

B) biss

C) gebissen

D) beil3t

E) bissen

14. Meine Mama kauft mir immer .....
Sachen.

A) schonen

B) guten

C) neue

D) feinen

E) viel

*Lies den folgenden Text und antworte auf die
Fragen 15-19:

In der letzten Schulstunde kann Brigitte meist gar
nicht mehr richtig aufpassen. Sie muss dann immer
schon an den Nachmittag denken. Dann verbringt
sie und ihre Freundin Renate ein paar Stunden bei
den Pferden.

Ihre Lieblinge sind Grazielle und Wotan. Beide
sind vier Jahre alt. Die Madchen pflegen und futtern
sie. Bei schonem Wetter fahren sie Grazielle und
Wotan auf der Wiese hin und her, damit sie
Bewegung haben.

Nur Dienstag und Donnerstag haben die zwei
Freundinnen keine Zeit fiir die Pferde. Dann hat
Brigitte Schwimmtraining, und Renate muss ihrer
Mutter im Laden helfen. Die Mé&dchen traumen oft
davon, ihr eigenes Pferd zu haben.

(nach ,,Okidoki. Lernhilfe*)

15. Inder ..... Schulstunde passt Brigitte nicht
mehr auf.

A) ersten

B) zweiten

C) dritten

D) letzten

E) funften

16. Was bedeutet ,,aufpassen"?
A) ruhig sein

B) aufmerksam sein
C) schnell sein

D) krank sein

E) gesund sein

17. Wie lange verbringen die zwei
Freundinnen bei den Pferden?

A) Ein paar Tage.

B) Ein paar Monate.

C) Ein paar Stunden.

D) Ein paar Jahre.

E) Ein paar Wochen.

18. Welcher Satz ist richtig?

A) Die zwei Pferde heifen Tristan und Isolde.
B) Sie sind funf Jahre alt.

C) Die Mé&dchen pflegen und flttern die
Pferde.

D) Brigitte hat Tennistraining.

E) Nur Dienstag und Donnerstag haben die
Madchen Zeit fur die Pferde.

19. Wovon tradumen die M&dchen? Finde den
richtigen Satz!

A) Ihr Pferd eigenes zu haben.

B) Ihr eigenes Pferd zu haben.

C) Zu haben eigenes ihr Pferd.

D) Ihr zu haben eigenes Pferd.

E) Eigenes Pferd ihr zu haben.

20. Anne wiinscht sich zu Weihnachten einen
Teddy. lhre groRe Schwester schenkt ihr .... .
A) einer

B) eins

C) ein

D) einen

E) eine

21. Hanssieht .... aus. Er konnte die ganze
Nacht nicht schlafen.

A) cool

B) frisch

C) ruhig

D) mude

E) entspannt



A _ngaror

Kanhguru Deutsch 202¢ (Niveau 3) 3
22. Was passt nicht in die Reihe? C) wascht

A) Wasserpflanze D) giel3t

B) Wasserrose E) kocht

C) Wassermelone
D) Wasserdampf
E) Wassereis

23. ,,Das Ei will ..... sein als die Henne*.
A) klug

B) kluger

C) am klgsten

D) Kkllgste

E) klugerer

24. Sebastian, mein Freund, ist ein ..... Junge.
A) intelligent

B) intelligente

C) intelligenten

D) intelligenter

E) intelligentes

25. Eine Person kann nicht ..... sein.
A) bose

B) gut

C) traurig

D) froh

E) wolkig

26. Ich hoffe, ..... wir gutes Wetter haben.
A) weil

B) dass

C) das

D) denn

E) ob

27. Die Frau von meinem Bruder ist
meine ..... :

A) Schwaégerin

B) Cousine

C) Tante

D) Schwester

E) GroBmutter

28. Wer .... die Blumen in der Klasse?
A) bligelt
B) spult

29. Was kann man nicht aufhédngen?
A) das Bild

B) das Ei

C) den Hut

D) den Mantel

E) den Regenschirm

30. Ich fahre auf ..... StraRe.
A) der
B) die
C) dem
D) den
E) das

31. Martin Luther hat die Bibel ins
Deutsche ..... .

A) Ubersetzt

B) libersetzen

C) Ubersetzte

D) gelibersetzt

E) Ubergesetzt

32. Wir schenken ..... Mutter Blumen zum
Geburtstag.

A) unseres

B) unsere

C) unserer

D) unserem

E) unseren

33. Finde die richtige Antwort. Wo warst du
in den Ferien?

A) Auf dem Lande.

B) Ans Meer.

C) Ins Gebirge.

D) In die Turkei.

E) Zu den Grolieltern.

34. ,Besser der Spatz in der Hand, als die .....
auf dem Dach."

A) Schwalbe

B) Taube
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C) Ente
D) Gans
E) Henne

35. Mutter / viele / Kindern /ihren / den/
bei / Schulaufgaben.

Welcher Satz ist richtig?

A) lhren Kinder viele Mitter helfen bei den
Schulaufgaben.

B) Viele Kindern helfen ihren Mutter bei den
Schulaufgaben.

C) Bei den Schulaufgaben viele Mutter helfen
ihren Kindern.

D) Viele Mutter helfen ihren Kindern bei den
Schulaufgaben.

E) Viele Mutter bei den Schulaufgaben ihren
Kindern helfen.

36. Ich lebe mit ..... Frau und ..... drei Kindern
in Minchen.

A) meiner / meinen

B) meine / mein

C) meinem/ meine

D) mein / meine

E) meiner / meine

37. Wenn man die Buchstaben UPLET in die
richtige Reihenfolge bringt, findet man ..... .
A) eine Blume

B) ein Hobby

C) eine Sportart

D) einen Beruf

E) ein Verkehrsmittel

38. Was passt zusammen?

1. Blumen a. Prospekte, Konservendosen,
Plastiktiten, Eierschalen

2. Gemuse b. Schaf, Stier, Esel, Ziege

3. Verkehrsmittel  c. Nelke, Lilie, Freesie, Gerbera

4. Tiere d. StraRenbahn, Motorrad, Zug,
U-Bahn

5. Abfall e. Aubergine, Gurke, Riibe,
SuRkartoffel

A) 1a, 2b, 3e, 4c, 5d
B) 1d, 2a, 3b, 4e, 5c
C) 1c, 2d, 3b, 4e, 5a
D) 1b, 2c, 3a, 4e, 5d

E) 1c, 2e, 3d, 4b, 5a

39. Rammstein ist eine Rockband aus ..... .
A) der Schweiz
B) England

C) Amerika

D) Deutschland
E) Osterreich

40. Welcher Satz ist nicht richtig?
A) Sabine spielt gern Gitarre.

B) Tobias hat viel zu lernen.

C) Ich gehe gern einzukaufen.

D) Uwe mochte in die Disco gehen.
E) Alex will FuRball spielen.



